
NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

599,-
JUBILÄUMS-

PREIS

999,-

Esstisch, Wildeiche 
massiv geölt, ca. 140x80 cm.
61810147-01

Schwingstuhl, Stoffbezug 
anthrazit, Gestell Rundrohr 
schwarz matt lackiert. 
61810147-02

WILDEICHE
MASSIV

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe grau, Holzfuß natur, Stellmaß 
ca. 230x145 cm. 80260049-00

INKLUSIVE
• Liegefunktion
• Staukasten
• Seitentaschen
• Kissen.

inkl. 
Bettkasten

inkl. 
Liegefunktion

je 66,-
JUBILÄUMSPREIS

129,-

333,-
JUBILÄUMS-

PREIS

679,-

H04V2 011/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

GANZ NORDDEUTSCHLAND FEIERT DEN 

DES JAHRHUNDERTS

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, 
Fuß alufarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau 
Bonellfederkern, Obermatratze 5-Zonen Tonnentaschen-
federkern H2/H3. Kissen, Plaid und Beimöbel gegen 
Aufpreis. 69290035-00

799,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.899,-

Schwingstuhl, 
Stoffbezug anthrazit, 
Gestell Rundrohr schwarz 
matt lackiert. 61810147-02

2

Kissen mit gestickter Kornblume 38x38 cm, 
Bezug 94% Polyester, 6% Leinen,  Füllung 
100% Polyester. 43040363-00-24

versch. Farben

je11,99
JUBILÄUMSPREIS

39,95

Qualität aus
Deutschland

LED-Deckenleuchte, 
1-flg., Kunststoff weiß, 
ca. 52,5x52,5 cm, dimm-
bar, inkl. Fernbedienung, 
Starlight-Effekt, Farbwechsel, 
Nachtlicht, getrennt schaltbar, 
Lichtfarbe stufenlos 
einstellbar 2700-5500K, inkl. 
42 W LED (4000 Lumen). 
40340289-00

59,99

JUBILÄUMS-
PREIS

199,99

JUBILÄUMSRABATT

auf Möbel, Matratzen 

und Küchen

%%44 1

Bis zu

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Gültig bis zu einer Woche 

nach Verteilung des Prospektes.

BOXSPRING

In allen Abteilungen 
Ausstellungsstücke 70%

5 reduziert  und
sofort verfügbar!

bis zu



Rundecke im Loungestil, Bezug silver, Stellmaß 
ca. 195x371x260 cm, Kissen gegen Aufpreis. 
81010049-11

1.899,-
ODER

60 x 31,65

3.299,-

Couchtisch, Tischplatte 
Akazie massiv grau lackiert, 
Gestell X-Form antik gewischt, 
ca. 75x45x75 cm. 61810140-01

299,-
JUBILÄUMS-

PREIS

479,-

Polstergarnitur, Stoffbezug in der Farbe grau-blau, Metallfuß Chrom, 
Sitz mit Federkernpolster. Kopfstützen und Kissen gegen Aufpreis. 
Hochlehnsessel, 64420069-10 499,- statt 949, 2,5-Sitzer, 64420069-09 

769,- statt 1.499,- Recamiere, 64420069-08 799,- statt 1.599,

499,-
JUBILÄUMS-

PREIS

949,-
Hochlehnsessel.
64420069-10 Sitzvorzug elektr.

gegen Aufpreis

S - M - L

3 VERSCHIEDENE RÜCKENDESIGNS

3 ARMTEILAUSFÜHRUNGEN

3 ERGONOMIEGRÖSSEN (S-M-L)

2 FUNKTIONSMÖGLICHKEITEN

7 FUSSVARIANTEN

F1 WEICH F2 MITTEL F3 FEST

CANYONLINE

BE SPECIAL STAY SMART
RÜCKEN A

AR
MT

EIL
 2

AR
MT

EIL
 1

RÜCKEN B

AR
MT

EIL
 3

RÜCKEN C

ARMTEIL 2 ARMTEIL 3ARMTEIL 1

ALLE RÜCKEN MIT DREI ARMTEILAUSFÜHRUNGEN KOMBINIERBAR.

METALL 
SCHWARZ

METALL EDELSTAHLHOLZMETALL METALL 
(SCHWARZ 

PULVERBESCHICHTET)

H
20

16
01

66

HOLZ

Relaxsessel smart, Bezug Leder Torro, 
Ergonomie medium, manuelle Verstellung  
durch Körperdruck, inkl. Kopfteilverstellung.  
82260095-99

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Sofa 3-Sitzer, ca. 189 cm. 43880008-01

Sessel, 
ca. 84 cm. 43880008-03

Sofa 2-Sitzer, 
ca. 140 cm. 43880008-02

auch einzeln erhältlich

Polstergarnitur best. aus: 3-Sitzer, 2-Sitzer und 
Sessel, Stoffbezug anthrazit: Rücken echt, Kissen, 
Fußvariante Alu und Hocker gegen Aufpreis.

1.299,-
2.447,-

ODER
60 x 21,65

H04V2 02TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4H04V2 03

Couchtisch, weiß matt 
lackiert, MDF Eiche-Nachbildung, 
ca. 120x40x60 cm, auf Rollen. 
61810066-00

199,-
JUBILÄUMS-

PREIS

399,99

179,-
JUBILÄUMS-

PREIS

299,99

Couchtisch, Asteiche 
massiv geölt, Gestell schwarz 
lackiert, ca. 102x43x73 cm.. 
61810072-00

ab 999,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.749,-

SITZ + RÜCKEN
ECHT LEDER

999,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.999,-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

199,-
JUBILÄUMS-

PREIS

379,-

Couchtisch, MDF Hochglanz weiß 
lackiert, Ablage Sicherheitsglas, 
ca. 120x41x60 cm. 61810159-00

Hochglanz

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS FEDERKERN

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe silber, Sitz Federkern, 
Metallfuß schwarz matt, Sitzhöhe 
47 cm, Stellmaß ca. 162x296 cm. 
Kopfstützen und Kissen gegen 
Aufpreis. 40980086-01 Querschläfer, Longchair mit motorischer Relaxfunktion 

und klappbare Armlehnen gegen Aufpreis

1.111,-
ODER

60 x 18,52

1.899,-

1.499,-
ODER

60 x 24,98

2.827,-

3-Sitzer, 
2-Sitzer  
& Sessel

Garnitur mit hohen Rückenlehnen und einer festen 
Federkernpolsterung für hervorragenden Sitzkomfort. 
Der Stoffbezug in Anthrazit unterstreicht das zeitlose Design. 
Kissen, Hocker und Sitztiefenverstellung gegen Aufpreis. 
40980035-15/16/17

GANZ NORDDEUTSCHLAND FEIERT DEN 

DES JAHRHUNDERTS

Couchtisch, Tischplatte Akazie massiv 
natur lackiert, Edelstahlgestell X-Form 
gebürstet, ca. 110x45x70 cm. 61810140-00

JUBILÄUMSRABATT

auf Möbel, Matratzen 

und Küchen

%%44 1

Bis zu

MONATE KEINE 
ZINSEN

JUBILÄUMS 0%  

FINANZIERUNG

60
2

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Bettkasten und Bettfunktion
gegen Aufpreis

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. 4 Sitztiefenverstellungen, Kopfteilverstellung 
und Armteilverstellung gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

AKAZIE
MASSIV

AKAZIE
MASSIV

ASTEICHE
MASSIV

1/2/3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

In allen Abteilungen 
Ausstellungsstücke 70%

5 reduziert  und
sofort verfügbar!

bis zu 399,-
JUBILÄUMS-

PREIS

579,-

Rundecke, Bezug Leder/Lederoptik in der Farbe schwarz, 
Metallfuß verchromt, Stellmaß ca. 185x247 cm. Kopfstütze, 
Bettfunktion und Bettkasten gegen Aufpreis. 81620002-03



TV-Wohnlösung, MDF basaltfarbig, Absatz Eiche Altholz-
Nachbildung, ca. 320x205x47 cm. 80520067-00

inkl. LED-Beleuchtung

JUBILÄUMS-
PREIS

699,-
799,99

Auch in 
Weiß erhältlich.

Esstisch, Struktureiche terra Dekor, Untergestell V-Säule, Bodenplatte MDF schwarz, ca. 160(240)x90 cm, 
inkl. 2 Einlegeplatten. 61470027-00 499,- statt 899, Sessel, Stoffkombination Lederoptik/Microfaser stone, 
Stativgestell Eisen schwarz, drehbar. 61470010-00 je 149,- statt 299,

499,-
JUBILÄUMS-

PREIS

899,-

240 cm160 cm

Esstisch.
61470027-00

auch einzeln
erhältlich

Esstisch, Tischplatte Keramik 
Nachbildung dunkel, Unterge-
stell MDF Farbe schwarzstahl 
Sternform, ca. 160/210x90 cm. 
69500013-00

210 cm160 cm

Esstisch, Tischplatte graphit, 
Untergestell weiß matt lackiert, 
Bodenplatte Edelstahloptik,
ca. 180/280x90 cm. 69500009-01

Esstisch, Tischplatte Beton-
optik, Metallgestell Rundrohr 
pulverbeschichtet schwarz, 
ca. 90x90 cm. 80080100-00

Säulentisch, matt weiß lackiert, 
Platte Glas, Bodenplatte Edelstahl 
gebürstet, Ø ca. 120(160) cm. 61810407-00

Schwingstuhl,
Bezug Leder grau, 
Gestell Edelstahl 
gebürstet. 61810408-00

je 179,-
JUBILÄUMS-

PREIS

329,-

679,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.399,-

Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Boden-
platte schwarzgrau, ca. 180(230)x90 cm, inkl. 
1 Einlegeplatte. 61810165-00

Armlehnstuhl, Bezug Vintage-
Veloursoptik, Gestell schwarz matt 
lackiert. 61810166-01/99

Stuhl, Bezug Vintage-
Veloursoptik, Gestell 
schwarz matt lackiert. 
61810166-00/99

180 cm 230 cm

999,-
1.849,-

je 99,-
189,-

Wandbord, 82490005-05

Anbauwand in modernen Landhausstil, Pinie hell Nachbildung mit taupefarbigen Absetzungen, 
inkl. LED-Beleuchtung.  1  Vitrine, ca. 69x204x42 cm. 82490005-02  279,- statt 699,- 
2  Vitrine, ca. 99x142x42 cm. 82490005-03 279,- statt 699,- 3  TV-Unterteil, 

ca. 150x65x52 cm. 82490005-04  249,- statt 599,-  4  Wandbord, 82490005-05 39,- statt 99,99

inkl. LED-Beleuchtung

individuell 
< plan- und erweiterbar >

 1

2

3

 4

Speisezimmerprogramm, 
Front Pinie Aurelio Nachbildung, 
Absatz Grandson Oak Melamin 
Nachbildung, Beleuchtung 
gegen Aufpreis. 

 1  Esstisch, ca. 180(280)x77x100 cm, 
inkl. 2 Einlegeplatten. 
61810095-07 599,- statt 1.299,-

2  Kombi-Vitrine, 
ca. 118 cm. 61810095-06 
549,- statt 1.049,-

3  Bank, ca. B 180 cm. 
61810417-01  499,- statt 1.049,-

 4  Schwingstuhl, Stoffbezug Lederoptik 
anthrazit, Gestell Edelstahl gebürstet. 
61810417-00 je 99,- statt 229,-

5  Sideboard, ca. 183 cm. 
61810095-04 399,- statt 849,-

2

3

4

5

180  cm 280 cm

 1

inkl. LED-Beleuchtung

280 cm180 cm

H04V2 04TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4H04V2 05

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Schwingstuhl, Bezug 
Microfaser Vintageoptik 
anthrazit, Metallgestell 
pulverbeschichtet grau. 
80080129-00

Schwingstuhl, 
Stoffbezug grau, 
Untergestell Vierkantrohr 
verchromt.
42600389-00

59,-
JUBILÄUMS-

PREIS

69,99

79,-
JUBILÄUMS-

PREIS

149,99

299,-
JUBILÄUMS-

PREIS

479,99

399,-
JUBILÄUMS-

PREIS

499,99

49,-
JUBILÄUMS-

PREIS

79,99

Schwingstuhl, 
Stoffbezug grau Easy 
Clean, Metallgestell 
verchromt.
68720031-00

Wohnkombination, Lack weiß matt, Absetzung Betonoptik Nach-
bildung, ca. 290x194x45 cm, inkl. LED-Beleuchtung. 82490017-00

499,-
JUBILÄUMS-

PREIS

999,-

249,-
JUBILÄUMS-

PREIS

599,-

849,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.389,99

120 cm 160 cm

69,-
JUBILÄUMS-

PREIS

99,99

TV-Wohnlösung, Wohnkombination, Front Wildeiche massiv, Korpus Eiche 
Nachbildung, Absetzung Eiche grau massiv, Beleuchtung gegen Aufpreis.	

Vitrine, ca. 60x197x38 cm. 	
82490018-01 599,- statt 799,-

TV-Unterteil, 
ca.180x57x45 cm. 
82490018-02

Wandregal, ca.80x93x23 cm. 
82490018-03  229,- statt 399,-	

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, 
Metallfuß chrom, Stellmaß ca. 287x236 cm, inkl. 
Kopfteilverstellung, Bettfunktion und Bettkasten. 
80260050-00

inkl. 
Bettfunktion

inkl. 
Bettkasten

1.149,-
ODER 60 X 19,15

1.849,-

inkl. Kopfteilverstellung

Rundecke, Stoffbezug Microfaser 
braun, Metallfuß verchromt, Stellmaß 
ca. 165x341x215 cm. 69360118-00 inkl. Bettfunktion

inkl. Kissen

1.199,-
ODER

60 x 19,98

1.899,-

inkl. LED-Beleuchtung

TV-Unterteil, 
ca. 150x65x52 cm. 82490005-04

499,-
JUBILÄUMS-

PREIS

879,-

GANZ NORDDEUTSCHLAND FEIERT DEN 

DES JAHRHUNDERTS

je 119,-
JUBILÄUMS-

PREIS

219,-

599,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.299,-Esstisch.
61810095-07

JUBILÄUMSRABATT

auf Möbel, Matratzen 

und Küchen

%%44 1

Bis zu

1/3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

EICHE
FRONT MASSIV

TV-Wohnlösung, Lack Laminat graphit matt, Absatz Eiche Artisan 
Nachbildung, ca. 314x201x44 cm. 80520070-00-04

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS ECHT LEDER

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

WILDEICHE
MASSIV

In allen Abteilungen 
Ausstellungsstücke 70%

5 reduziert  und
sofort verfügbar!

bis zu



Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Box mit Bonellfederkern, Matratze 
Taschenfederkern wendbar inkl. integriertem 
Topper, Liegefläche ca. 180x200 cm. 68650086-00

inkl. Topper

999,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.599,-

BOXSPRING

BOXSPRING

inkl. 
Bettkasten

Schlafzimmer-/Appartement-Programm, 
Kunststoff Sandeiche-Nachbildung/Hochglanz 
weiß. Beimöbel gegen Aufpreis.

Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Glasbodenbeleuchtung, 2 Konsolen, 
Fußbank Bezug Lederoptik beige aufklappbar. Stellmaß ca. 285x88x237 cm. Ohne 
Rahmen, Auflagen und Deko. 60520134-03

Schwebetürenschrank, 2-trg., B/H/T ca. 270x210x61 cm, Passepartoutrahmen 
mit Beleuchtung gegen Aufpreis. 60520134-00

je 399,-
JUBILÄUMS- 

PREIS

799,99

Polsterbett mit 7-Zonen-Kaltschaum Matratzen, 
elektrisch verstellbaren Federholzrahmen 
und Bettkästen, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Gestepptes Kopfteil und anthrazitfarbener Stoff
bezug. Beimöbel, Kissen und Tagesdecke gegen 
Aufpreis. 81520019-01

inkl. Bettkasten und 
Motorverstellung

1.299,-
ODER

60 x 21,65

2.499,-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, Absatzstoff anthrazit, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Fuß Alu schwarz, Box Taschenfederkern, 
Obermatratze 7-Zonen Taschenfederkern H2, inkl. Topper. 69290038-01

inkl. Topper

1.499,-
ODER

60 x 24,98

2.899,-

Nachtkonsole, 
B/H/T ca. 48x60x40 cm. 
42260032-02

Bett mit Bettschubkästen, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Rahmen, Auflagen und 
Deko. 42260032-01

Schlafzimmer im Landhausstil
in Kiefer massiv, Absetzungen antik.

Kleiderschrank, 
inkl. Spiegeltür und 
3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 195x218x62 cm. 
42260032-00

149,-
199,-

1.199,-
1.699,-

ODER 60 x 19,98

Schlafzimmer, Anderson Pinie Dekor, 
Absetzung Artisan Eiche Dekor. Rahmen 
und Auflagen gegen Aufpreis. 

Doppelbett, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 82450007-01

Nachtkonsole mit 2 Schubkästen, 
ca. 62x49x41 cm. 82450007-02

799,-
1.449,-,-

299,-
479,-

Kleiderschrank. 
5-trg., 3 Spiegeltüren, 
ca. 265x225x58 cm. 
82450007-00

Doppelbett, Eiche Sanremo-Nachbildung, Kopfteil Lederoptik seidengrau, 
Fuß chromfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm. Rahmen und Auflagen gegen 
Aufpreis. 60340031-21/22

Schwebetürenschrank, Eiche Sanremo-Nachbildung, Glas seidengrau, 
2-trg., ca. 280x230x68 cm. 60340032-00

699,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.249,-

Nachtkonsole. 
60340031-20

159,-
299,-

Taschenfederkern-Matratze, 7-Zonen- Bultexauf-
lage mit profilierter Oberflächenstruktur, Bezug waschbar, 
ca. 90x200 cm, H2/H3. Weitere Größen gegen Aufpreis. 
64170039-00/01

TONNENTASCHEN-
FEDERKERN

299,-
JUBILÄUMS-

PREIS

499,-

Kaltschaummatratze „Emma One“, 
ergonomischer 7-Zonen Kaltschaumkern, 
Gesamthöhe ca. 18 cm, Härtegrad Hart oder 
Medium, ca. 90x200 cm. 
45280002-00, 45280003-00

165,-
249,-

JUBILÄUMS-
PREIS

Bultex-Matratze, 7 Komfortzonen, 
ca. 90x200 cm, H2/H3. Kernhöhe 
ca. 16 cm, Bezug waschbar. Weitere 
Größen gegen Aufpreis. 64170146-00/01

18 cm

Boxspringbett, Stoffbezug silberfarbig, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, Taschenfederkern-Matratze H2/H3. 
68650067-00

inkl. Topper

799,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.249,-

H04V2 06TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4H04V2 07

399,-
JUBILÄUMS-

PREIS

629,-

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

499,-
JUBILÄUMS-

PREIS

699,-

699,-
JUBILÄUMS-

PREIS

899,-

je 199,-
JUBILÄUMS-

PREIS

329,-

60°

60°

60°

599,-
JUBILÄUMS-

PREIS

1.058,-

Matratzen-/Rahmen Set, best. aus
einer 5-Zonen-Komfortschaumkern-Matratze 
H2/H3, abnehmbarer Bezug bis 60° C wasch-
bar, ca. 90x200 cm, Federholzrahmen mit 
Kopf- und Fußteilverstellung.
Weitere Größen gegen Aufpreis 
erhältlich. 81520024-00/-02 

inkl. Nackenkissen

333,-
JUBILÄUMS-

PREIS

549,-

 1  �Kommode, Kunststoff 
Riviera Eiche-Nachbildung,   

     Absatz Weißglas, 4 Schübe, 
     B/H/T ca. 90x100x40 cm. 
     �67710006-08  

299,- statt 499,99

 2  Kommode, Kunststoff  
      weiß matt, Absatz Weißglas,  
      2 Türen, 4 Schübe, B/H/T  
     ca. 180x100x40 cm.  
    67710006-11  

     499,- statt 819,-

 3  �Nachtkonsole,  
Kunststoff weiß matt,  
3 Schübe, B/H/T ca.  
45x61x40 cm. 
67710006-00  

79,- statt 149,99

 1

 2

 3

79,-
JUBILÄUMS-

PREIS

149,99

7-Zonen-Komfortschaum-
Matratze, H2/H3, Bezug 
waschbar, ca. 90x200 cm.
Weitere Größen gegen 
Aufpreis. 61000005-00/01

Qualität aus
Deutschland

21 cm

299,-
399,-

JUBILÄUMS-
PREIS

JUBILÄUMSRABATT

auf Möbel, Matratzen 

und Küchen

%%44 1

Bis zu

GANZ NORDDEUTSCHLAND FEIERT DEN 

DES JAHRHUNDERTS

1/3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

KIEFER
MASSIV

In allen Abteilungen 
Ausstellungsstücke 70%

5 reduziert  und
sofort verfügbar!

bis zu

Wäscheschrank, 
2-trg., 1 Schublade, B/H/T 
ca. 100x147x40 cm. 42260032-03

inkl. Bettkasten



Nackenstützkissen Cool, 
thermoregulierend, mit 
Kühlwirkung, hohe Stützkraft, 
ca. 40x80 cm. 43280047-00

60°C
Bezug:

Bettwäsche, 
135x200/80x80cm, 
100% Baumwolle. 
42470233-02-04

V  1. 0

im Münsterlandim Münsterland
NACHHALTIG 

P R O D U Z I E RT

Decke, 160x220cm, 
100% Polyester. 41090062-00-02

18
0 

cm

179,99

JUBILÄUMS-
PREIS

259,99
LED-Schreibtischleuchte, 
1-flg., grau oder weiß, 
H. ca. 44 cm, inkl. 1x 3,2 W 
LED (240 Lumen).
69760171-00+01

LED-Pendelleuchte, 
B/H ca. 115/150 cm. 
40340227-00+01

LED-Pendelleuchte, 
Ø/H ca. 40/150 cm. 
40340227-02+03

je199,99

JUBILÄUMS-
PREIS

259,99

Leuchtenserie, 
Metall weiß oder schwarz.

Deckenleuchte, 
3-flg., weiß oder schwarz, 
H/Ø  ca. 15/40 cm, ohne 
Leuchtmittel (3x E27 max. 
25W). 40340143-06/07

LED-Wandleuchte, 1-flg., weiß 
oder schwarz, B/H ca. 40/13 cm, 
inkl. 1x 13W LED (1000lm). 
40340143-02/03 (ohne Abbildung)

LED-Wandleuchte, 
1-flg., weiß oder schwarz,  
B/H ca. 18/13 cm, inkl. 
1x 6,5W LED (500lm). 
40340143-00/01

Pendelleuchte, 1-flg., 
weiß oder schwarz, H/Ø  
ca. 150/50 cm, ohne 
Leuchtmittel, (3x E27 
max. 25W). 40340143-04/05

je119,99

JUBILÄUMS-
PREIS

159,99

je14,99

JUBILÄUMS-
PREIS

19,99

LED-Pendelleuchten, 
11-flg., Metall weiß oder 
schwarz, Switch-Dimmer, 
11x2,5W LED (2200 lm). 

Schmorpfanne. 
28 cm, mit PTFE 
Beschichtung. 
67220434-01

Pfannenset + Wender 
„PermaDur Inspire“. 
67220439-00

3-tlg.

Topf-Set 
„Alicante“, 
Kochtopf 20/24 cm, 
Bratentopf 16/20 cm, 
Stielkasserolle 16 cm, 
Edelstahl. 69620044-00

www.moebel-schulenburg.deWentorf bei HH 
Möbel Schulenburg Vertriebs GmbH
Direkt an der B207
Immenberg 1
21465 Wentorf bei HH
Tel.: 040 / 72 00 03 - 0

Blankenburg
Möbel Schulenburg Blankenburg GmbH
Direkt im Nordharz Center
Lerchenbreite 3
38889 Blankenburg
Tel.: 0 39 44 / 924 - 0

Halstenbek bei HH
Möbel Schulenburg GmbH & Co. KG
Wohnmeile Halstenbek bei HH
Gärtnerstraße 133-137
25469 Halstenbek
Tel.: 0 41 01 / 499 - 0

Gadenstedt
Möbel Schulenburg Gadenstedt GmbH
Direkt an der B444
An der Bundesstraße 2
31246 Gadenstedt/Peine 
Tel.: 0 51 72 / 128 - 0 

Goslar
Möbel Schulenburg Goslar GmbH
Gewerbegebiet 
Gutenbergstraße
Im Schleeke 2
38640 Goslar
Tel.: 0 53 21 / 754 - 500

Flensburg
Möbel Schulenburg GmbH & Co. KG
Gegenüber CITTI-PARK
Schäferweg 8
24941 Flensburg
Tel.: 04 61 / 480 75 - 0

Starterset Diadem Plus, Kochtopf 
16/20/24 cm, Pfanne 18/28 cm, Stielkasse-
rolle 16 cm, Edelstahl, spülmaschinenfest. 
67220440-00

Kombiservice „Samarkand“, 
Steinzeug. 80560089-00

16-tlg. spülmaschinen- und mikrowellenfest

seit 1810

seit 1810

Kombiservice 
„Tamao+Siem“,
schwarz oder grau, 
Porzellan. 62390181-00-01

16-tlg.

spülmaschinengeeignet

Kaffee-Service „Isabella“, 18-tlg., weiß, Porzellan. 
62392933-00  49,99 statt 79,99 Tafel-Service „Isabella“, 
12-tlg., weiß, Porzellan. 62392933-01  59,99 statt 89,99

Karaffe, 67223043-00  

29,99 statt 39,99

je15,-
JUBILÄUMS-

PREIS

29,99

99,99

JUBILÄUMS-
PREIS

129,99

59,99

JUBILÄUMS-
PREIS

99,99

39,99

JUBILÄUMS-
PREIS

69,99

je 1,49

JUBILÄUMS-
PREIS

1,69

je 29,99

JUBILÄUMS-
PREIS

49,99

Kosmetikeimer, 
ca. 26 cm hoch, Metall. 
67621726-00-ff

Besteck-Set 
„Ontario“, silber, 
Edelstahl, spülmaschi-
nenfest. 67220445-00

seit 1810

Longdrinkbecher,
400 ml. 62390078-00-03/05-07

versch. Farben

je 54,99

JUBILÄUMSPREIS

74,99

je 29,99

JUBILÄUMSPREIS

39,99

je 89,99

JUBILÄUMSPREIS

109,99
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1Gültig beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zu einer Woche nach Verteilung des Prospektes. Ausgenommen sind die bereits reduzierten Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, Top-
preis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2Aktionszeitraum bis zu einer Woche nach Verteilung des Prospektes für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 60 Monaten. Kaufpreis 
entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München, Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 3Wenn Sie 
innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 4Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. 
Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 5Gültig beim Neukauf von gekennzeichneter Ausstellungsware bis zu einer Woche nach Verteilung des Prospektes. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

Melange

10-tlg.

5-tlg.

60-tlg.

spülmaschinengeeignet

LED-Deckenfluter, 
2-flg., Metall schwarz, 
Switch-Dimmer, getrennt 
schaltbar, schwenkbar, 
kaltweiß – warmweiß 
einstellbar je 1x 35/7W 
LED (2800/560 lm). 
40340230-02

versch. Farben

MIT

MIT Mako-Satin

je 29,99

JUBILÄUMS-
PREIS

69,95

je12,99
JUBILÄUMSPREIS

14,99

49,99
JUBILÄUMSPREIS

94,99

149,99
JUBILÄUMSPREIS

449,-

119,99
JUBILÄUMSPREIS

249,-

89,99
JUBILÄUMSPREIS

189,99

Aktuelle Öffnungszeiten unter:

Rindergeschnetzeltes 
"Stroganoff" mit Rote Beete, 
Champignons, Zwiebelstreifen, 
Gurkenstreifen und Reis

1 Stück Apfelstrudel mit 
Vanillesauce und Sahne + 
1 Pott Kaffee

M I T TA G S - A N G E B O T K A F F E E  &  K U C H E N

Gültig unter Vorlage des Coupons bis zu einer  
Woche nach Verteilung des Prospektes. Nur solange 
der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. 
Abb. ähnlich.

Gültig unter Vorlage des Coupons bis zu einer  
Woche nach Verteilung des Prospektes. Nur solange 
der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. 
Abb. ähnlich.

5,90
p.P.

nur

2,50
p.P.

nur


